

# 温暖三月天 巾帼展芳华

## 桓台二中举办庆“三八”国际妇女节系列活动

淄博3月9日讯 3月8日下午，桓台二中举办了“魅力女神，创意插花”沙龙活动，在花艺老师的指导下，女教职工们将各种花搭配出或浓烈、或清新的花艺作品，展现出女性独有的细腻与自信。

近日，桓台二中组织开展庆祝“三八”国际妇女节系列活动，除了插花，还在3月7日举行了“我运动我健康 我快乐”趣味运动会，比赛分为“同舟共济、托球接力、摸石头过河”三个项目，女教职工们赛出了别样的风采。系列活动丰富了广大女教职工的业余文化生活，烘托出校园的文化氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 李春燕



## 传承奥运精神 共创生命精彩

3月8日上午9点，桓台县特殊教育学校的老师和同学们走进桓台一中附属学校进行参观，在轮滑球场，与桓台一中附属学校的专业轮滑运动员们共同感受轮滑带来的激情。

除此之外，大家还进入安全教育基地参观，并开展了模拟火灾烟雾逃生、微型地震体验等活动，给学生上了一节与众不同的安全体验课。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 胡金潇



### 桓台县世纪中学 郭柯锐同学荣获 市“红领巾奖章”三星章

近日，共青团淄博市委、淄博市教育局、淄博市少工委为获得“红领巾奖章”三星章的集体和个人颁发了奖章。桓台县世纪中学初二八班学生郭柯锐作为获奖少先队员代表发言，他时刻牢记自己是一名光荣的少先队员，踊跃参加各项少先队活动，特别是积极参与校外志愿服务活动，争当少先队员楷模。

牛晓彬 孙潇

### 畅享绿茵场 一起向未来

桓台县实验学校举办足球联赛

3月7日下午，桓台县实验学校的足球场上热闹非凡，“健康同行 快乐共享”小学三年级足球联赛正式拉开帷幕。校长于文冰为本届校园足球联赛开球，比赛正式开始。足球运动员们个个精神抖擞，在绿茵场上挥洒汗水。希望他们可以“畅享绿茵场，一起向未来”。

李磊 夏双艳

### 桓台县第三中学 举办“巾帼风采”趣味运动会

3月7日，桓台县第三中学举办了“巾帼风采”趣味运动会。多人跳绳、双腿夹球接力、拔河三个比赛项目依次展开，桓台三中女教师们英姿矫健，团结一心，展现了女子教育团队的巾帼风采。活动为教师提供了一个缓解工作压力的平台，也增进了同事间的友谊，强化了团结、向上的意识。

王利涛 杨启超

### 感恩三月 遇见美好

桓台一小附属幼儿园 开展庆“三八”主题活动

稚嫩的小手，精心制作饱含

爱的礼物；做力所能及的简单小事，为女性长辈分担辛苦；用最大声的爱，送上诚挚的祝福……近日，桓台一小附属幼儿园开展了“感恩三月，遇见美好”为主题的庆“三八”系列活动。老师带领孩子们了解“三八”国际妇女节的来历，让他们懂得感恩，学会尊重。趣味运动会，展现了幼儿教师活力风采。

付秀丽

### 桓台县实验小学 举行“笃行大讲堂”师德论坛

3月5日上午，桓台县实验小学举行了“笃行大讲堂”之师德论坛。

论坛通过王琳、伊芮颖、段兆晖、傅晓冉、张海涛、刘茜、巩倩倩、刘艳等八位优秀教师的“师德演讲”，号召以榜样教育、自我教育、自我修炼为主要方式，激励教师们爱岗敬业、热爱学生、乐于奉献。论坛结束后，学校举行了2021年“学习强国学习达人”颁奖。全体教师将以此此次活动为契机，在今后的教育教学中努力崇德修身，潜心教书育人，做一名踏踏实实“四有”好老师。

王树洋

### 参与志愿服务 遇见彩虹人生

桓台县城南学校开展志愿服务

3月5日至7日，共青团桓台县城南学校校委发动队员和入团积极分子，开展了丰富多彩的志愿服务活动。

初一级部开展了“齐行动，共护绿”植树节活动，一棵棵小树苗被种植，一个个希望被撒下；初二级部开展了“寻访雷锋足迹，砥砺奋斗青春”活动，队员们走进红色基地，汲取红色力量，传承雷锋精神；初三级部的队员和家一起走上街头，开展了文明交通实践活动，用自己的方式，为桓台县新时代文明实践贡献自己的力量；初四的红领巾志愿者们走进长者食堂，为老人

们普及科学饮食，帮助老人们树立科学的饮食养生新概念。

宋秋颖

### 展巾帼风采 筑梦新时代

桓台县实验幼儿园举办趣味运动会

3月8日下午，桓台县实验幼儿园举办了“展巾帼风采·筑梦新时代”“三八”国际妇女节趣味运动会活动，设置了跳绳、旋风跑、“鼓”动人心、趣味气排球、踩气球五个游戏项目。幼儿园全体教职员工你追我赶、各显其能，充分展现了团队凝聚力和协作精神。赛后，获奖队伍获得了奖状。

本次运动会，增强了教职员工的团队凝聚力、团结协作能力，激发了大家团结、向上的工作热情。

荆俊杰 朱晓霞

### 桓台县果里镇实验幼儿园 女教师欢乐度节日

3月7日上午，桓台县果里镇实验幼儿园组织女教师开展了一系列趣味运动活动，教师们本着“趣味交流第一，比赛竞技第二”的原则，在跳大绳、定位投篮、跳绳接力赛等项目中，认真投入、放松身心，收获了节日的祝福和快乐。

张金传

### 巾帼心向党 立德正师风

桓台县新城镇中心学校 开展系列主题活动

近日，桓台县新城镇中心学校组织开展了以“巾帼心向党 立德正师风”为主题的系列活动。迎着春风，女教师们来到高青县黄河河畔，在国旗下庄严宣誓，党员们在党旗下重温入党誓词。随后，学校举行了女教职工趣味运动会，并开展了保护黄河湿地义工活动。活动丰富了女教职工的文化生活，充分展示了女教师齐心协力、踔厉奋发的良好师德师风风貌。

汪建军 张强

### 桓台县田庄中学教师大扫除 窗明几净环境美 言传身教铸师德

近日，桓台县田庄中学教师开展了玻璃清洁大扫除活动，共同为学生营造窗明几净的学习环境。对于学生们最好的教育方法就是教师们的言传身教，老师们拿起劳动工具，美化学校，创造了温馨和谐、干净卫生的环境，亦体现出教师们团结合作、积极向上的精神。

王晓东

### 巾帼建功 高歌向未来 桓台县鱼龙中学开展歌咏比赛

近日，桓台县鱼龙中学开展“树师德 正师风 提品质”主题教育活动暨庆“三八”歌咏比赛。一首首红歌激情回荡，全体教职员情绪激昂，表达着大家对祖国和工作的热爱。此次主题教育活动，不仅展示了教职工的艺术才能，也缓解了老师们教学工作的压力，为促进教职工之间的沟通与交流，提升教学质量搭建了良好的平台。

宋雪敏

桓台县荆家镇后刘中学

### 趣味运动会 教师展魅力

3月7日，桓台县荆家镇后刘中学举办女教职工趣味运动会。自行车慢骑、定点投篮、计时单人跳绳、踢毽子、投飞镖、赶小猪等6项活动，老师们使出浑身解数，有的宁心静气，保持平衡，努力在赛道上“龟速”前行；有的展现飞镖“绝活”……活动的开展，增强了女教职工的团队凝聚力和向心力，展现了女教职工积极向上、充满活力的巾帼风采和良好精神风貌。

杨黎 刘洪儒

### 爱岗敬业 最美巾帼

桓台县唐山镇中心学校 举办“最美巾帼奋斗者”评选

近日，桓台县唐山镇中心学

校举办了“最美巾帼奋斗者”评选活动，11名女教师获得唐山镇“最美巾帼奋斗者”荣誉称号。与此同时，学校组织中小学和幼儿园举办了庆“三八”系列活动，女教师们参与了拔河、跳绳、飞镖、踢毽子等多个项目的比赛，在锻炼身体的同时，放松身心，以更飞扬的状态投入到接下来的教育工作中。

王希安 王克军

### 雷锋精神永记心中

桓台县马桥镇中心幼儿园 开展学雷锋活动

近日，桓台县马桥镇中心幼儿园开展学雷锋活动，幼儿用实际行动来学习雷锋精神。

小班的孩子们通过“快乐听故事”活动，了解雷锋的生平事迹；中班的孩子们通过开展各种乐趣无穷的活动，在游戏中深刻体会雷锋精神，对雷锋同志产生崇敬之心；大班的孩子们则是在手工制作雷锋帽的过程中感受雷锋精神。

王淑婷 宗玮

### 行远自迩 笃行不怠

高青县召开2022年 初中生物学科工作部署会

近日，高青县初中生物学科工作部署会在高青县第三中学召开。县学科教研员围绕“如何在单元整体教学中落实生物核心素养”工作，聚焦教师发展、课堂教学、学习方式等，提出以生物核心素养为根本，以单元整体教学为抓手，为教师专业发展和学校教育教学品质提升，提供专业支持与服务。

高青三中和高青二中的两位优秀教师分别分享了生物核心素养的基本内涵、在课堂中落实的重要性、如何在课堂中落实核心素养、如何从初中生物学观点归纳知识，并提出具体学习方法和学习建议。最后，县学科教研员作了题为《促进学生单元整体学习的教学策略》专题报告。

韦磊